


  כאשר  היא המסילה המוגדרת ע"י 
0

1 2 0 1

ite t
z t

t t

   
 

  
  

3 8

2

z
dz

z




  כאשר היא המסילה שמורכבת מהקטע הישר מ-i  ואח"כ 0עד ,

א.    2 2z ze e dz e


    כאשר מסילה המורכבת משלושת הקטעים היא ה

1-ל 1-הישרים: מ
2

i


1-, מ
2

i


 1-ל
2

i


  1-ומ
2

i


  1-ל 

ב. 
2

3 6
2

z
dz

z





 
   כאשר  ומרכז  1ורכבת מחצי המעגל )עם רדיוס היא המסילה המ

 1-ל 1-מומהקטע הישר  1-ל 1-באפס( מ

sin z z dz 1. חשבו 

2. חשבו 

הקטע הישר מ-0 עד 1. 

( כדי להוכיח את אי השוויונות הבאים:  ML 3. השתמשו במשפט ההערכה )חסם 

Itamar
Typewritten text
5 ליגרת
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 א.
 

7
1

1

z
dz

z




  כאשר 1לפי  נתונה 1z   .נגד כיוון השעון 

ב. 

1

z

z

e
dz

z


 כיוון השעון נגד 

ג.
2

2
1

z

dz

z


 נגד כיוון השעון 

ד. 
  

1

1 1
dz

z z


    כאשר  נתונה לפי  , 1 1t it t      

. חשבו את האינטגרל 2
2

z

dz

z a 
 )0עם התנאי  )נגד כיוון השעוןa   רמז: השתמשו .

במשוואות 
2zz  וגם

dz
dz i

z
 . 

. הראו שהפונקציה 3  Ref z z  איננה שלמה, ע"י חישוב אינטגרל של פונקציה זו על עקומה

 סגורה.

. השתמשו בנוסחת אינטגרל קושי עבור 4

1

kz

z

e
dz

z


 (k קבוע ממשי) בכדי להוכיח ש-

 
2

cos

0

sin sin 0ke k d



    ו- cos

0

cos sin 2ke k d



   


  

4. חשבו את האינטגרלים הבאים: 
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 ים הבאים:. חשבו את האינטגרל1

 א.
 

7
1

1

z
dz

z




  כאשר 1לפי  נתונה 1z   .נגד כיוון השעון 

ב. 

1

z

z

e
dz

z


 כיוון השעון נגד 

ג.
2

2
1

z

dz

z


 נגד כיוון השעון 

ד. 
  

1

1 1
dz

z z


    כאשר  נתונה לפי  , 1 1t it t      

. חשבו את האינטגרל 2
2

z

dz

z a 
 )0עם התנאי  )נגד כיוון השעוןa   רמז: השתמשו .

במשוואות 
2zz  וגם

dz
dz i

z
 . 

. הראו שהפונקציה 3  Ref z z  איננה שלמה, ע"י חישוב אינטגרל של פונקציה זו על עקומה

 סגורה.

1

kz

z

e
dz

z


 (k קבוע ממשי) בכדי להוכיח ש-

 
2

cos

0

sin sin 0ke k d



    ו- cos

0

cos sin 2ke k d



   


  

5. השתמשו בנוסחת אינטגרל קושי עבור 
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 :המסילות מכוונות נגד כיוון השעון() הבאים . חשבו את האינטגרלים1

 א.
 

2

4

3 1

z

z

e
dz

z 
 

ב. 
2

4
1

tz

z

e
dz

z


 ,t. 

ג. 
2

1 2

sin

z

z
dz

z z
 

  

ד. 

 
2

2
1 1

cos

1z

z

z



  
  

ה. 
4

2 1

1
2

sin

2

n

z

z
dz

z
 



 
 

 
 

 ,n. 

f z  מוגדרת ע"י האינטגרל 
2

3

3 7 1
f z d

z


 





 


 מצאו את .

 ' 1f i. 

תהי  א. .3 f z  פונקציה שלמה, המקיימת   2f z f z  לכלz הוכיחו כי .f .קבועה 

1" בסעיף הקודם בכל מספר מרוכב 2ב. האם ניתן להחליף את הקבוע " !נמקו ? 

 

f: נניח כי . 4 u iv   מה, ושל-   , Reu x y f z הוכיחו כי  יא פונקציה חסומהה .

f ה היא קבועה. רמז: מה ניתן לומר על הפונקצי
fg e? 

 

  6. נניח כי הפונקציה 



הבאה: הטענה את הפריכו או הוכיחו .7
מתקיים γ חלקה מסילה ולכל f(z) אנליטית, פונקציה לכל

Re(

ˆ

γ

f(z)dz) =

ˆ

γ

Re f(z)dz

1


